

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История одного самца: оплодотворение замужней соседки

В лучших традициях серии о Бэбимэйкере

— Лёх, вот тебе какие бабы больше по вкусу? Фитоняшки из зала? Или тебе пышки по нраву? Алексей, стоя под горячими струями душа, обернулся через плечо на своего собеседника.

— Я как-то больше по женщинам с округлостями, — признался он. — Нет, девчонки из тренажёрного конечно тоже ничего, но всё же...

— А-а-а! Так ты из этих! Лучше плыть по волнам, чем биться о скалы. Во! Так у вас говорится? — Игорь рассмеялся.

Лёха ничего не ответил ему. Вкусы всё-таки у всех разные. Устраивать из этого демагогию глупо.

Приняв душ, парень не спеша вытерся полотенцем, переоделся в чистую одежду и направился к выходу из фитнес-центра. На улице стояла июльская жара, хотя её приятно скрашивал разыгравшийся под вечер лёгкий прохладный ветерок. На небе уже вспыхнули первые краски заката. Морщась от приятной боли в мышцах, Лёха подумал о том, что впереди ещё целая ночь работы. Тащиться в бар, чтобы до самого утра разливать напитки пьяным мажорам было не охота, но выбора у парня не оставалось. Ему ещё платить за квартиру в конце недели.

Алексей переехал в большой город напрямик из провинции ровно год назад. Он был полон надежд и мечтаний о лучшей жизни, жаждал избавиться, наконец, от осточертевшей чрезмерной родительской опеки, познать всю прелесть свободы. Лёхе удалось отыскать недорогую однокомнатную квартирку. Хозяйкой была невысокая сорокалетняя тётка. Не имевший вредных привычек, спортивный, вежливый и при этом симпатичный парень сразу приглянулся ей. Немного пококетничав с ним, она даже слегка уступила Алексею в цене.

Он быстро нашёл работу и подал документы в институт, однако тут его ждало разочарование. Лёха не поступил. Одними знаниями в таких вопросах не всегда можно ограничиться. Жизнь в большом городе выстраивается благодаря нужным связям. Он быстро это уяснил. Однако, не смотря на неудачу с поступлением, назад Алексей не вернулся. Если уж решил идти вперёд, то оборачиваться не стоит. «И так прорвусь», — пообещал Лёха сам себе.

Бар, в который он устроился полгода спустя, был одним из самых элитных в городе. Помимо высокой зарплаты, Лёша каждую смену ухватывал что-то сверху. Солидные мужики в пиджаках любили сорить деньгами. Заработанного в месяц Алексею с лихвой хватало для того чтобы оплачивать жильё, абонемент в тренажёрный зал и жить ни в чём себя не ущемляя. В течение года он сдал на права, купил новый телефон, музыкальный центр в квартиру и сейчас скопил уже довольно приличную сумму на автомобиль. Владелец фитнес-центра не раз приглашал его на работу к себе.

— Нам нужны толковые ребята вроде тебя, — говорил он.

Но Алексей пока что не давал определённого ответа. С одной стороны, работать тренером, казалось бы, куда лучше, чем барменом. Однако взвесив все «за» и «против» парень решил повременить с этим. Деньги сейчас были для него важнее прочего, а, работая за стойкой, Лёха в итоге делал в два раза больше, чем ему обещали за работу в тренажёрке.

Кроме прочего, Алексею довольно быстро удалось обзавестись парой знакомств. Не то чтобы это можно было назвать дружбой, их связывали скорее просто приятельские отношения.

Девушки тоже нередко засматривались на высокого крепко сложенного голубоглазого красавца, однако, на личную жизнь у Лёши времени не хватало категорически.

Для молодого полного сил девятнадцатилетнего парня это, конечно же, серьёзная проблема. Да ещё и занятия в спортзале заставляли организм вырабатывать тестостерон в больших количествах. Яйца словно свинцом залили. А вокруг, как назло, толпы красивых баб с упругими задницами, пухлыми губками и красивыми формами. Первое время, Лёха даже хотел начать пользоваться услугами женщин по вызову, но потом откинул эту идею.

Спасала только ежедневная мастурбация. Однако гормоны работали безжалостно, превращая его яички в фабрики по производству спермы. Онанируя, он вспоминал своих бывших, одноклассниц, девушек из тренажёрного, соседку тётю Лиду, у которой был самый аппетитный зад из всех, что Алексей видел в своей жизни. «Эх, мне б сейчас девку, накачал бы её так, что с ушей бы текло», — думал Лёха.

Так размеренно текла его жизнь. Но этой истории совсем не получилось бы, если б со временем в жизни Алексея не произошли приятные перемены.

\* \* \*

Прошлый вечер в баре вышел плодотворным. Лёхе удалось поднять не плохие бабки за смену, чем он был несказанно доволен. Какой-то лысый средних лет мужик уже в стельку пьяный отвалил ему тридцать штук просто за то, чтобы Лёха налил ему ещё хотя бы одну стопку.

«Каждый раз бы так», — думал Алексей.

Железо в руках казалось легче обычного и ему пришлось надбавить вес. Может, он просто так окрылён удачным рабочим днём?

Сегодня у него выпал выходной, можно прийти домой и расслабиться. Или сходить с парнями, посидеть в кафе напротив. Лёша всё ещё был в раздумьях, когда увидел её.

В ангельски прекрасной молодой блондинке парень сразу же узнал соседку, что жила в его доме, в квартире двумя этажами выше. Он пересекался с ней всего трижды и даже толком не знал ни её, ни с кем она проживает. В первый раз они столкнулись на лестничной клетке, когда девушка пыталась дотащить до своего этажа тяжёлую коробку. Лифт в тот день сломался, и так уж сложилась судьба, что Алексей оказался рядом. Он тут же пришёл на выручку.

Девушка представилась Надеждой и пригласила юношу на чай в благодарность за помощь. Как же он корил себя за то, что отказался тогда. Нужно было спешить в город по делам, но дела ведь могли подождать. Не каждый раз к себе домой приглашает такая красотка. Алексей до сих пор помнил взгляд её красивых, увенчанных пушистыми ресницами, глаз. Молодой, спортивный парень с обворожительной улыбкой явно пришёлся соседке по вкусу. Ей было лет двадцать пять, а Лёха с виду выглядел старше своих лет.

Лицо у Нади безумно красивое, нежное, но было в нём что-то по блядски развратное, что заставляло член наливать кровью при одном только её виде. Однако больше всего чувства Лёхи будоражило её тело. Девушка была невысокой. Парню приходилось смотреть на неё сверху вниз, любуясь её аппетитными формами. Глаза сами собой ныряли в вырез, любуясь длинной притягательной ложбинкой между двумя дыньками крупных грудей. Талия довольно круто переходила в круглые, налитые соком бёдра. Когда Надежда повернулась к Алексею спиной, то он смог по достоинству оценить и её широкий выдающийся зад. «И ведь трахает же кто-то таких», — мелькнуло в голове. Немало семени Лёха спустил, вспоминая и

прокручивая в голове образ своей удивительной соседки.

После этого они виделись мельком ещё пару раз, обменялись приветствиями, улыбками и на этом всё... А теперь эта красавица явилась в тренажёрный зал, в тот самый, в котором Лёха занимался уже почти целый год. В огромном мегаполисе Надя почему-то выбрала именно это место. Не судьба ли?

Такие шансы упускать нельзя. Собравшись с мыслями, Алексей двинулся к ней. Она заметила его только тогда, когда парень оказался на расстоянии пары шагов. На лице отразилось сначала удивление, а потом улыбка.

— Привет, — сказала Надя.

Её голос сводил с ума.

— Привет! Какими судьбами?

Свои длинные светлые волосы Надежда предусмотрительно собрала в хвост. В качестве одежды для тренировки она выбрала плотно облегавшие её пышные бёдра лосины и короткий топик, едва вмещавший внутри объёмный бюст. Найти спортивный лифчик подходящего размера ей наверняка стоило огромного труда. Взгляд Лёхи сам собой скользнул по оголённым участкам роскошного тела, уцепился за капельки пота, стекавшие в ложбинку между двумя громадными полушариями груди, спустился вниз к небольшому пухленькому животу с симпатичной ямочкой пупка.

— Да вот, решила заняться, наконец, фигурой, — ответила Алексею девушка. — Сам видишь, нужно приводить себя в форму.

— Мне кажется с формами у тебя итак полный порядок.

Его комплимент пришёлся ей по душе. Щёчки вмиг приняли свекольный оттенок, улыбка расплылась ещё шире. — Не льсти мне. Я и правда себя запустила. Гляжу в зеркало и вижу корову.

— Кто тебе сказал такую глупость? — нахмурился Лёха.

— Да что, я сама не замечаю? Организм такой. Склонна к полноте. — Она вздохнула. — А теперь ещё и муж потерял всякий интерес.

Муж? Внутри Лёхи что-то ёкнуло. Так значит она замужем... Чёрт. Обидно, однако.

— Не понимаю я твоего мужа, — вырвалось у Алексея. — Такое сокровище не каждому достаётся.

— Перестань, не вгоняй меня в краску. — Она хихикнула. Ей были приятны слова молодого парня, и Лёха чувствовал это.

— Я всего лишь говорю правду. У тебя потрясающая фигура. Многие женщины позавидовали бы твоим данным.

— Возможно. Ты это моему благоверному скажи.

— Может я смогу чем-то помочь?

Надя оценивающе поглядела на него снизу вверх.

— А ты можешь?

— Да без проблем, — ответил он. — Если хочешь, составлю для тебя правильную диету и программу тренировок.

— Ты что, тренером тут работаешь? — с любопытством поинтересовалась блондинка.

— Да нет. — Лёха махнул рукой. — Меня звали, но я пока в раздумьях. Но для тебя могу сделать исключение.

— Как мило. Будешь моим персональным тренером? — кокетливо спросила Надя.

«О да, я тебя как следует оттренирую».

— Можно сказать и так.

На радость Лёхе она согласилась. Ну и что, что замужем? Почему такие женщины как она достаются каким-то кретинам? Нет, Алексея совсем не мучила совесть.

Он наспех набросал план тренировки и дальнейшие два часа прокрутился рядом со своей обворожительной соседкой, страхуя её на тренажёрах и давая подсказки. Во время упражнений, он, то и дело, как бы невзначай касался то Надиной талии, то её мягкого зада, делая вид, что просто помогает девушке.

Член давно затвердел, образуя на трико заметную крупную выпуклость. Алексей то и дело поправлял его и старался встать так, чтобы Надежда ничего не заметила. Однако от глаз девушки не скрылось ничего. Она промолчала, лишь улыбнулась одним уголком губ.

К концу второго часа Надя здорово утомилась.

— Загонял же ты меня, — выдохнула она.

— Брось. Сегодня я не стал давать сильных нагрузок, но с каждым днём мы будем увеличивать их, чтобы ты привыкла. На сегодня хватит.

— Да уж, это точно. — Она потянулась, выпячивая вперёд свой внушительный бюст. — Даже не знаю, как тебя отблагодарить. Ты уже не в первый раз меня выручаешь.

— Это всё ерунда, — улыбнулся ей Алексей. — Мне приятно было провести тренировку в компании такой симпатичной девушки.

— Может, хотя бы сегодня зайдёшь на чай? — осторожно спросила Надежда.

О-па! А вот и шанс!

— С радостью. А муж против не будет?

— Нет. — Надя убрала прилипший ко лбу локон. — Его дома нет. Он в по рабочим делам катается за город чуть ли не каждый месяц. Приедет только через пару дней.

Замечательно.

— В таком случае, встретимся снаружи. — Алексей отсалютовал ей направился в душевую. Член выпрыгнул из тесных трусов как торпеда. Лёхе пришлось встать лицом к стенке, чтобы другие не заметили, что у него стояк в мужской душевой. Было бы, как минимум, странно.

Когда он закончил и, переодевшись, выскочил на улицу, то Надю там не застал. Ему пришлось подождать всего пару минут. Девушка вышла из фитнес-центра переодетая в цветастое летнее платье, одарила парня милой улыбкой и они вдвоём зашагали к остановке.

Разговор между ними клеился сам собой. Надя поинтересовалась местом работы Алексея и дальнейшими планами. Лёха и сам не знал, чего хочет наверняка.

— Для начала подкопить бы денег, найти постоянную работу и приобрести своё жильё, — говорил он. — Не то что бы я плыву по течению. Просто стараюсь наслаждаться жизнью. Всё остальное обязательно получится.

— Ты так уверен в себе, — заметила блондинка.

— Тем, кто не верит в себя, редко что-то перепадает, — ухмыльнулся он. — Жизнь любит и награждает победителей, а не тех, кто привык жаловаться. У меня же пока всё складывается просто замечательно. А ты как? — Алексей обернулся к собеседнице. — Довольна жизнью?

— Даже не знаю. — Надя пожала плечами. — Хотя сегодняшней день определённо приятно выделяется из серой массы всех остальных.

Её глаза загадочно сверкнули своей синевой.

Через полчаса они уже были у дома.

В лифте Алексей по привычке едва не нажал на кнопку своего этажа, но девушка опередила его.

— Может приготовить для тебя что-то? — спросила она, открывая дверь ключом. — В чём-чём, а в готовке я толк знаю. Хочется тебя чем-нибудь побаловать.

Они вошли в квартиру. Внутри тихо, ни души.

— Мой руки и проходи на кухню, — скомандовала Надя, указывая на ванную комнату прямо по коридору.

Лёха кивнул, разулся и пошёл в заданном направлении. Растирая мыло по ладоням, парень раздумывал о том, чем же закончится сегодняшний вечер. Быть может, Надежда сама ждёт от него первого шага. Он видел как она смотрела на него.

Ответ пришёл сам собой. Когда он вошёл на кухню, Надя встретила его томным взглядом. Одна лямка платья соскользнула с плеча, оголив его. Чайник тихо посвистывал в стороне.

— Лёш, а ты сюда правда за чаем пришёл? — тихо спросила блондинка.

Парень приблизился к ней. Сердце в груди заколотилось.

— А есть варианты?

— Мне кажется, если у мужчины всё хорошо с фантазией, то варианты всегда найдутся.

Вот он момент! Нужно просто протянуть руку и взять. Эта самка не прыгнет на него сама. Она хочет Алексея, но желает, чтобы он сам овладел ею. Так, как этого с ней никогда не делал её нерадивый муж.

Притянув девушку к себе, Лёша впился в её мокрый ротик жарким поцелуем. расстегнули бретельки, на которых держался бюстгальтер, и освободил от него буфера блондинки. Два шикарных розовых плода разъехались в стороны, чуть провиснув под собственной тяжестью и топорщась острыми пупырышками затвердевших сосков.

Помяв их в руках, Лёха взял Надежду за талию и приподнял, усадив девушку на стол. Теперь её дойки оказались куда ближе к зоне досягаемости и Алексей, склонившись, начал покрывать их жадными поцелуями. Язык прошёлся по большим и круглым как блюдца светло-розовым ареолам, задел кончиком сначала один сосок, потом другой. В ответ на его ласки Надя застонала, подалась вперёд и тут же рука Лёши юркнула ей в трусики и легла на заветный треугольник. Пальцы ощутили обильно выделяющуюся влагу.

— Мммм! Дддааа, — сипло проронила Надя, когда парень, прогладив её нежные половые губки, втокнул фаланги внутрь.

Киска у неё гладенькая, безволосая, а от того необычайно мягкая на ощупь. Большим пальцем Лёха раскатывал её клитор, в то время как указательный и средний уже исследовали тугое влагалище.

Тем временем пылкие поцелуи парня спускались всё ниже. Он избавился от футболки и теперь сверкал перед девушкой мощным рельефным торсом. Пока его губы прокладывали дорожку к низу её живота, блондинка гладила Лёхины бугрящиеся мышцами широкие плечи, запускала пальчики в его тёмные волосы. Трусики сползли вниз, и Надя ощутила горячее дыхание любовника на своё лобке. А потом он с жадностью присосался к её текущему соками любовному цветку. Она развела в стороны ноги, чтобы дать ему больше свободы и разомлела от сладких поцелуев и движений влажного языка.

Продолжая орудовать внутри пальцами, Лёша уверенно ласкал ртом складочки покрасневшихся половых губ, посасывал возбуждённый клитор и наслаждался стонами

блондинки, которые красноречиво сообщали о том, что Алексей всё делает правильно. Основательно подготовив тугую щёлку партнёрши к проникновению, Алексей снова впился страстным поцелуем в Надины губы. Она отвечала ему с чувством, тёрлась твёрдыми сосками о его подкачанную грудь.

Руки блондинки сами направили член в изнывающее от желания отверстие. Он вторгся в её нутро сильным и уверенным толчком, вогнав своё орудие наполовину и сильно растянув эластичные стеночки.

— Осторожно! — взмолилась она, ощущая, как его орган распирает её изнутри. — Ты слишком большой. Не порви меня.

Алексей напряг ягодицы и всё-таки умудрился протолкнуться внутрь почти до самых яиц, целиком заполнив всё пространство внутри Надиного животика.

Не в силах сдержать нахлынувших чувств, Лёша отчаянно задвигал тазом, заставляя влагалище Нади буквально выворачиваться и насильно подстраиваться под непривычные для него размеры.

Внизу всё захлюпало. С громкими шлепками Лёша снова и снова впечатывал свой пах во взмокший лобок блондинки. Он двигался размашисто, будто орудия молотом, нещадно трамбуя и распахивая лоно девушки. Её крики становились всё громче и пронзительнее, заглушая шлепки и его животное рычание.

— Ааахммм! — промычала она.

Её покрасневшее вымя качнулось, толстые бёдра мелко задрожали и Алексей понял, что Надя спустила прямо на его члене. Её соки образовали на поверхности стола лужицу, по которой девушка то и дело елозила, подталкиваемая мощными фрикциями парня.

— Где тебя трахает твой муж? — охрипшим от желания голосом спросил он.

— Что? — Вокруг неё всё плыло как в тумане.

— Где ты занимаешься сексом со своим супругом, — твёрдо и отчётливо повторил свой вопрос Алексей.

Она только показала пальчиком, а он уже поднял её тело на могучих руках и потащил красавицу в спальню, не вынимая из неё своего длинного пульсирующего копья.

Когда они рухнули в постель, её ноги сомкнулись за Лёшиной спиной.

— Зачем здесь? — стыдливо спросила Надя. — Не надо.

Всё это было так наигранно, но ей отчаянно хотелось построить из себя скромницу.

— Надо, — ответил он и с силой втолкнул своего монстра глубоко в её утробу. — Ты ведь хотела, чтобы я сделал тебя своей шлюхой? Настоящие шлюхи ублажают своих любовников исключительно в супружеском ложе, разве ты не знала?

— И многих шлюшек ты уже оприходовал? — подыграла ему блондинка.

Её светлые волосы разметались по постели.

— Такую грязную шлюху, как ты, я беру впервые.

Его слова звучали пошло, но до одури приятно и возбуждающе. Надя послушно задвигала задом навстречу ему, позволяя Лёше проникать так глубоко, как этого до него не делал никто.

— Как же хорошо ты меня трахаешь, — проворковала девушка. — Мммм! В самую матку долбишь, подонок!

— Разве тебе не нравится? — Лёхина бровь вопросительно приподнялась. — Мне остановиться?

— Нет! Только не это, пожалуйста! Не останавливайся! Аааахххм! Как же сладко! Я хочу тебя!

Хочу, чтобы ты растянул мою тугую грязную дырку! Опустошил свои большие потные яйца прямо в меня! Сделай меня своим спермоприёмником!

Слышать столь откровенные просьбы от такого ангелочка, пусть и с чертовски развратным телом, было всласть. Алексей ещё интенсивней заработал между широко разведёнными ляжками.

— А залететь не боишься? — спросил парень, поддавая задом и наблюдая за тем, как от каждого толчка по телу партнёрши бегут волны, а полная грудь вздымается вверх.

— Глупенький, — хихикнула Надя. — Думаешь я просто так тебя на чай позвала, а потом позволила войти в себя без резинки? У меня сейчас овуляция. Самое время делать детишек, а мой глупый муж как всегда где-то запропастился. Поэтому ребёночка мне подарить ты. Кончишь в меня, и я обязательно залечу. Оно и к лучшему. Посмотри, какой ты красивый, сильный. Малыш получит самые лучшие гены.

Это откровение вскружило Лёхе голову. Он уже не раз видел, как женщины под ним сходили с ума, но таких просьб в его адрес ещё не было ни разу.

— Да не бойся ты, — сказала она, ощутив его напряжение. — Я ничего от тебя не потребую. Этот идиот даже не поймёт, что ребёнка я нагуляла не от него. Приедет, обязательно с ним пересплю и замету все следы.

— Сильно же он тебе насолил, — усмехнулся Алексей.

— Когда-то мы любили друг друга. Наши отцы владели одной компанией, которая по наследству перешла к нам. Мой муженёк сейчас как раз занимается бумагами касательно нашего наследства. Вот только любовь угасла. Он не замечает меня, гуляет на стороне и думает, что я полная дура. Толстожопая глупая корова. Но знаешь что? — Надя хитро сверкнула глазами. — Я отомщу ему. Как только вопрос с бумагами будет решён, а я рожу ребёнка, то обязательно подам на развод, а его засужу и отниму свою долю, а возможно и от его половины кусок прихвачу. Я уже консультировалась с юристами. Он мне ещё и алименты отваливать будет ежемесячно. А малыша я и сама подниму. Вот только он будет совсем не от него. Это ты меня обрюхатишь! Ты!

В этот момент она вдруг выгнулась дугой и забилась в судорогах. Влагалище Нади запульсировало и благодарно окатило сношающий его член потоками влаги.

— Дддаааа! — завизжала блондинка.

— А ты коварная женщина, — ухмыльнулся Лёха, даже не сбавляя набранного темпа. Пот градом катился по его красивому мускулистому телу.

— Я же шлюха, — прошептали Надины губы. — Все шлюхи коварные. Но он этого сполна заслужил. Мой папаша был тем ещё ублюдком, но хотя бы удосужился завещать мне свою половину. Своего козла я сама обдеру до нитки. Я же для того и пошла в этот грёбаный зал, чтобы для мужа своё тело подготовить. Чтобы у него и в мыслях не было, что я не стараюсь для него. Пусть дурак думает, что я влюблена в него по уши. Я готова сыграть роль наивной дурочки. А ты знай своё дело.

Она поцеловала Лёху в засос и ещё сильнее сомкнула ноги за его спиной, надавив пятками на напряжённый мужской зад.

— Мой жеребец! Мой бычок-осеменитель! Поможешь мне с этим и твоя преданная шлюшка в долгу не останется.

— Ты так легко доверяешь мне?

— Таким мужчинам как ты всегда хочется довериться. Особенно слабой и соскучившейся по

ласке женщине. Ты только не останавливайся. Используй моё тело, как чехол для слива семени. Я всё для тебя сделаю, мой хороший. Прошу тебя, накачай мою матку своим тёпленьким молочком. Да так, чтобы у меня внутри места не осталось. Сделаешь это для меня?

— Да! — Алексей напрягся, ускоряя движения своего жилистого поршня.

— Вот так, мой сладкий! Да! Да! Да! — Надин зад задёргался, но Лёха плотно припечатал его к постели. — Сделай меня беременной, мой милый. Пусть мой животик растёт большим-прибольшим. Я хочу ребёночка! Хочу ребёночкааааа!

Этот оргазм накрыл их обоих, как шторм посреди океана.

Алексей сжал блондинку в объятиях и громко вскрикнул, ощутив, как семя ринулось наружу. Головка его раздувшегося органа упёрлась в раскрывшийся зев матки и начала нещадно заливать пустующее пространство густой плодородной сгущёнкой.

Мысль о том, что он в этот самый момент осеменяет почти не знакомую ему девушку, вызывала трепет и новые волны возбуждения. Ещё никогда разрядка не была столь долгожданна и приятна.

Провожая его за порог, Надя с довольным видом удовлетворённой самки огладила его крепкие плечи.

— Какой же ты красивый, — закусив губку, отметила она. — Завтра вечером будь дома. Я приду к тебе после восьми и мы продолжим с того на чём остановились. Я хочу быть уверена, что понесу от тебя, а для этого нужно хорошо постараться.

— У меня завтра работа, — задумчиво произнёс Лёша.

— Плевать мне, что у тебя там, — сердито ответила блондинка. — Пропустишь. Скажешь, что заболел или что у тебя мать умерла, мне всё равно. Теперь у тебя другая работа — сделать мне огромное круглое пузо. — Её ладошка огладила небольшой чуть выдающийся вперёд животик, а глаза игриво заискрились. — Поможешь мне, отблагодарю так, как и не мечтаешь. Я девочка не жадная. Заплачу тебе больше, чем ты в своём баре за целый год не зарабатываешь.

— Просто за то, что я тебя обрюхачу? — недоверчиво спросил Алексей.

— Нет же, глупенький. — Надя улыбнулась ему. — За то, что выручишь несчастную девушку в её непростой ситуации.